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RELEASE Versione 2023.00.02 
 

CONTENUTO DEL RILASCIO FATTURAZIONE ELETTRONICA 

 

Applicativo: 

Fatturazione elettronica 
Teamsystem 
Azienda/Gamma 
Evolution/Teamsystem 
Studio Service 

Oggetto: Aggiornamento procedura 

Versione: 2023.00.02 (Versione update) 

Data di rilascio: 29/05/2023 

Riferimento: Contenuto del Rilascio 

Classificazione: Guida utente 

  
COMPATIBILITA’ 

MULTI Versione 2023.00.07 

F24 Versione 2023.00.05 

CON.TE Versione 2023.00.02 

GAMMA Versione 2023.00.01 

LICENZE 2023 

  

Per il dettaglio dei requisiti e delle versioni minime inerenti software di 
base e sistemi operativi consultare la tabella in coda al presente 
documento 

 

Contenuto del rilascio 

1. Mappatura assegnazione ditta quater, sezionali Iva e unità produttive 
Con la presente versione, è stata implementata una importante modalità funzionale che andrà a 
migliorare l’operatività nel caso di ditte che svolgono contemporaneamente più attività (quater) o 
per le quali sono previste distinte numerazioni di documenti (sezionali) o punti vendita (unità 
produttive). 
Questa novità fa parte di una serie di azioni che TeamSystem sta portando avanti per velocizzare 
le fasi di mappatura e contabilizzazione dei documenti, riducendo quindi i tempi destinati ad 
operazioni ripetitive e che possono essere invece riservati ad operazioni a più valore aggiunto. 
L’intento della presente implementazione è quello di consentire la definizione di regole (che si 
possono adottare sia sull’anagrafica del cliente/fornitore sia mediante una tabella di 
personalizzazione che dà la possibilità di impostare delle ulteriori informazioni della fattura 
elettronica) che potrebbero aiutare a ricondurre alla giusta ditta (della catena delle quater), o 
sezionale, o unità produttiva. 

2. Nuova funzione di Export dati 
Dalla presente versione, viene prevista la nuova funzione “Export dati”, grazie alla quale è possibile 
produrre un tabulato Excel che riporti il dettaglio di tutti i documenti transitati nella gestione delle 
fatture elettroniche (ECONS), fornendo dunque all’utente, un utile strumento di controllo. 
 
Inoltre, anziché prevedere più formati distinti di tabulati, è stata predisposta un’unica funzione che, 
grazie ai suoi filtri (“Parametri stampa” e “Limiti di elaborazione”), consente di ottenere una 
esportazione in Excel il cui contenuto varia in funzione delle impostazioni effettuate. 
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3. TS Pay per pagamento fatture di acquisto 
Dal presente rilascio, è possibile utilizzare i servizi di TS Pay anche per effettuare il pagamento di 
fatture elettroniche di acquisto. Grazie a tale servizio, si possono disporre i bonifici attraverso i conti 
correnti dei propri Clienti direttamente dalla funzione ECONS, durante il normale ciclo di 
contabilizzazione delle fatture di acquisto. 
Ogni Cliente dello Studio potrà, dunque, acquistare e attivare il servizio TS Pay e provvedere al 
pagamento di tutte le fatture di acquisto ai propri fornitori.   

4. Altre implementazioni 
Per dettagli consultare il fascicolo “Implementazioni”. 

5. Anomalie risolte 

➢ ECONS – Modifiche su contabilizzazione fatture elettroniche 

➢ In fase di contabilizzazione di una fattura di acquisto di un fornitore forfettario, l’ammontare 
della prestazione non veniva correttamente riportato nel rigo “Reddito non soggetto a 
Ritenute”, relativo ai dati della ritenuta d’acconto. 

➢ In caso di ditta con plafond mobile e/o fisso, la contabilizzazione automatica delle fatture 
attive memorizzava in testata l'anno del differimento pari all'anno del documento. 

6. Altre anomalie presenti nella precedente versione 
Per dettagli consultare il fascicolo “Anomalie corrette” 
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Note di installazione 

Ambiente WINDOWS Ambiente LINUX 
 
L’applicativo potrà essere installato a seconda della modalità di 
distribuzione. 

1. Modulo autoscompattante “autoinst”: 

• Selezionare il bottone “installa” 

2. CDROM applicativi TeamCD: 

• Inserire il CD-ROM nel drive del server e confermare 
l’avvio dell’installazione 

 

Dalla console, come super-utente (root), digitare il comando 
AGGTAR. 
Le modalità di installazione rese disponibili da questo comando 
saranno: 

• CD-ROM: Inserire il CD-ROM nel drive del server e 
confermare l’avvio dell’installazione 

• EXE: Scaricare i file in arrivo da TeamCast e confermare 
l’avvio dell’installazione 

 

 

Tabella Browser supportati, Tabella SO supportati e Date di fine supporto 
Documento consultabile Online su MySupport: 

https://cs.teamsystem.com/cs3public/showdoc.aspx?IdDoc=59099 
 
ATTENZIONE: per i Sistemi Operativi Windows, le date di fine supporto sono state adeguate seguendo le 
indicazioni ufficiali del produttore (Microsoft) aggiungendo un periodo di supporto extra di circa 6 mesi da parte 
di TeamSystem. 
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